

# 从地狱到天堂

在第十一届“世界法轮大法日”之际，我把大法带给我一家人的幸福和快乐讲出来，见证“法轮大法好”！

我生长在贫困家庭，自幼多病，二十多岁时还穿着粗布衣。本指望成家后有好转，谁知更是苦不堪言。丈夫家穷，而且好酒，酒后对我非打即骂；三个孩子体弱多病，百苦交集，我每天以泪洗面。

还有，我每隔几天就上医院打针吃药，偏头疼，睁不开眼，不能见阳光，昏昏欲睡；子宫炎，腰疼得直不起身子；子宫大出血，一病就是多半年，曾几次昏死过去；乳腺增生，上衣扣不上扣子；扁桃体发炎，一病就是一个多月，吐血条子……亲属又经常给闹矛盾。我呼喊苍天，我为什么这般痛苦？！谁能救我？

时针指到了一九九七年。收麦子的时候，大儿子栽倒在厕所里，摔破了头脸。大儿子十多个月时，在我怀抱里被醉酒的丈夫打骂吓出了惊厥，一夜拉五次肚子，从此经常抽风。大儿子每次犯病，我都心如刀绞，时时担心儿子的生命。

在去外地给大儿子治疗回来后，小儿子又摔伤了胳膊，不能上学。不几天，女儿初次例假流血不止，脸色蜡黄，到处求医。这时小儿子又喊心口憋气，到县医院检查是先天性心脏病，让去济南治疗。这真如晴天霹雳，把我吓晕了。

人，都有求生的愿望。在去济南的头天晚上，我跪在天井院里给天、神、佛上香，求神佛保佑，让我们遇到大气功师，手到病除，起死回生。那时我住在偏远的乡下，不知世上有法轮功，但我知道有气功能治病。所以我就强烈的想，神佛可怜我，就让我遇到有特异功能的大气功师，救救我的孩子。

这天夜里我做了一梦：屋子东北面开了一扇大门，门外宽阔的菜地，蔬菜茂盛，果实累累，荷塘里荷叶青翠。梦醒来一想，感觉是好梦，预示我去济南一定会交好运，会遇到高人。顿时我心痛消失了。

到了济南的一家医院，我们住

在了对过的招待所，看大门的竟然是我的老朋友。茶饭之余，他让我学法轮功。这是我第一次听到这个名字，很陌生，不人心。我压力很大，孩子有病，哪有心学。他拿书让我看，我根本就不看一眼。

我不相信医院检查的严重结果，又去了省二院。那里病人特多，从挂号到检查得两天多的时间。我心里特急，就对做彩超的医生说：我是某某县的，离这里五六百里，又趁孩子假期来的，今天上午能做吗？那医生说：哎呦，咱是老乡，我马上给做。做完她又让去找专家确诊，那专家好象在等我们，说：别害怕，孩子不用打开胸膛做大手术，做小手术就行了。我的心一下子轻松了。今天尽遇好人，每一道检查都提供方便，而且态度热情和善。

学了大法后我才知道，这一切都是师父在帮我，为我得法铺路。

我心里有空了，检查回来路过朋友门口时，我说：你的书给我看看。我打开《中国法轮功（修订本）》一看：啊！这是活佛。朋友笑了。我捧着书回到住处，如饥似渴的看起来，每一句话都使我耳目一新，都震撼心灵。我急得眼疼，想一眼看个透看个全。这就是我要找的！

这些年来百思不得其解的问题，在这里一下子找到了答案：原来，造成人有病和所有不幸的根本原因是业力。人做坏事，打人骂人，坑蒙拐骗，损人利己，就会造业；而业力就会造成得病或魔难。

我边学边心里说：我听师父的话，再也不造业了，一定做个好人。顿感心清气爽，瞬间脱离了凡俗。这天是古历九月二十二日，我永远记住这个幸福的日子。

我马上找老朋友学功。第二天早四点，我跟他去了千佛山炼功点，辅导员看我新来的，就问我情况，给我讲了几个故事。一些人得了疑难病，不治之症，本是来



住院的，在这里得了法，一分钱不花，一针没扎，一粒药没吃，就好了。我听了百分之百的相信。

辅导员让我带孩子和丈夫去她家听师父济南讲法。我坐在她炼功的黄蒲垫子上听师父讲法，直觉得往起拔。孩子当时十岁，他说听懂了，能学能炼。他爸非得让手术，第二天办了住院手续，交了三千元押金，病号服都领了。

我刚学法不知怎么办，就去找辅导员。她又给我讲了一些奇迹。她说着，我的眼泪就流着。她说法度有缘人时，我心猛一震，泪如雨下。到了晚上，就在丈夫与熟人准备请客时，三个辅导员来了，我猛地站起来大声说：坚决不手术了，明天退押金。我把我的一切，孩子的一切，都交给李洪志老师了。

第二天退回了押金，丈夫带着大法书回家了。我和孩子住下来学法炼功。听师父在济南讲法的第三天，孩子就喊肚子里转，上楼下楼小跑也不憋气，孩子高兴极了，连连说：师父给我治好了。我也是一天一个样，飞速的提高。

听完师父的济南讲法，学会了五套功法，辅导员又给了我已出版

的所有大法书，我母子满载幸福而归。刚一回家，女儿就说，她读《转法轮》了，身体好了，她把所有的药都扔到火坑里去了。大儿子也精神焕发，一家五口其乐融融，喜笑颜开。这是我记事以来第一次尝到的幸福，高兴、踏实、祥和、安全。

短短六、七天的时间，我家由悲变喜，由厄运变幸运，发生如此巨大惊人的变化。我暗暗的想：救命的恩师，您把我全家从地狱救上天堂，我一定要好好修炼，好好弘扬大法，让更多的人受益。从此我家只要开着门，就能听到师父的讲法或炼功的音乐。

一家人沐浴在佛光里，没有了病痛，没有了忧愁，没有了烦恼，只有欢声笑语。“妈，你今天守心性了吗？”“我今天拿了公家一叠白纸想给你们用，马上想起师父的法，又送回去了。”“小朋友打我，我没还手。骂我，也没还口。很高兴。”俺母子比学比修。身心健康，脸色红润，神采奕奕，待人接物，祥和善良。

这截然的变化，今非昔比。街坊邻居同事都对我刮目相看，都夸法轮功神奇，不光能治病，还能改变人的思想、脾气、性情，能把人变成好人。原来由于我玩世不恭，悲观厌世，愤愤不平，经常以骂丈夫孩子出气。学了大法，我一句也不骂了，连一个难听的字也不说了，事事忍让，善待他人。家庭和和睦睦了，邻居同事再也不用给劝架了，都夸奖我学大法变成好人了。

法轮功在我家出现的奇迹影响很大，一些亲属找上门来学，我家成了炼功点，每天晚上都有十几人、二十几人学法炼功。

我家有彩电VCD，每到星期天、农闲时，都有人来听法学习。人多了，在村上成立了炼功点，每天早四点炼功。这里是集市，十

里八乡的人很快知道了法轮功。这些人修炼一段时间后，疾病都不见了，个个身体好了，精神饱满。

我远房的孙女，一家五口都有病，接力一样的跑医院，上庙烧香。三个孩子哮喘吃啥药都不管用。她丈夫结肠炎，一个劲跑厕所，西瓜水果不敢沾口，四肢无力不能干活。医生说吃干药铺也治不好。孙女常年胃疼，真是苦极了。她丈夫一听说我家炼法轮功全好了，就让她快找我学，让她学会了再回家，学不会别回家。

孙女一字不识，可一听法全懂，连连称好。她拉上丈夫一起学，仅仅六七天的时间，师父就给他净化身体了。她丈夫一连几天从肚脐眼排脓，排了有两碗。她公婆等都吓坏了，让去医院，可他们明白是怎么回事。排完脓就好了，能吃能喝，西瓜水果都能吃了。一个多月的时间，他红光满面，跟建筑队打工去了。三个孩子一片药没吃都好了，孩子们对爸爸说：您炼功，师父也管俺了，俺跟着沾光了。

孙女原来对公婆不太上心，学大法后经常给公婆买好吃的，送细白面，问寒问暖。公婆逢人就夸儿媳学法轮功变孝顺了，亲属邻居都夸法轮功是神功。随之就有很多人跟他们学法炼功。

法轮功能使人体健康，心性平和善良，善待他人；能使家庭和睦，邻里之间、同事之间、亲属之间和睦，对人对社会，真是百利而无一害。

如今我全家非常幸福。三个孩子身体健康，都能打工挣钱，生活的很好。大儿子已经结婚生子，孙子聪明可爱，刚学说话就说“大法好”。我丈夫逢年过节就请香和好吃的敬师父，还拉着孙子的手给师父磕头。我更是无病一身轻，亲属朋友说我越长越年轻。大法已经在我心里扎了根，谁也拔不走了。

师父是我的救命恩师，我倾尽所有也无法报答师父的救命之恩。每当想起我就泪如泉涌，我用什么报答师恩呢？我只有一个听师父的话，同化大法、弘扬大法、让更多的人受益的心。◎（大陆大法弟子）

## 从“公款”消费到自己掏钱

我是一名中国大陆省政府的处级干部，今年五十八岁。九十年代气功热，在政府机关工作人员中很流行练气功，因为大家的生活已经比较优越了，就很注重身体的健康保养，而气功健身已经被科技界证实了具有超常的效果。

单位的不少同事都练过气功，1999年3月，一位同事向我介绍说：现在有一种功叫法轮功，健身效果最好，功法简单，还教人向善。那时城市的各大广场和公园里都有炼法轮功的。清晨我到家附近的公园里去学，当场就有人教功，还是免费的。当天学的时候就感觉到很强的能量流，全身都很舒服。

听说法轮功还有书，就借了一本回家看。以前为了健身，我学过多种气功，可是越看《转法轮》越觉得与众不同，和以前接触的任何气功都不一样，以前学其它功时不明白的事、包括我看宗教书籍时解不开的疑问、从儿时一直到大学也没有解开的对宇宙、生命的一些迷惑，在这本书里都明白白的得到了答案。书里的文字浅显易懂，其中的道理却深奥博大，我很震撼，觉的这个功确实不一般。

刚看《转法轮》的时候，看到里面有句话说：“人在常人社会中，你争我夺，尔虞我诈，为了个人的这点利益，去伤害别人，这些心都得放下。”回顾过去，我真的是在“你争

我夺”中度过的。多年的政府部门工作，我已习惯了官场的黑暗，自己也在随波逐流。

很早以前就有人告诉我，工作中“千万别说真话，说了就倒霉”。弄虚作假、贪腐、败坏成了“识时务”、“合潮流”。现在中国官场买官卖官、以权谋私、花钱办事是公开的潜规则。那时我把公款吃喝、送礼收礼当成平常事，看到同事升官得好处自己心里就不舒服。那时我活得并不愉快。

我的很多陋习已经形成习惯了，比如以前请客吃饭等等一律用公款，同事、领导都这样做。记得学法轮功以后有一次吃饭，付钱的时候想：不应该象以前那样了。其实所谓的“公款”是谁的钱？都是老百姓的纳税钱，共产党本身并不创造什么价值。想到《转法轮》里讲的“得”和“失”的关系，我就决心不用别人的钱了。

但是掏钱的时候真难受，这么多年了，早已忘了掏自己钱的滋味。真是身上的肉和骨头都疼，不是形容，是真切。那次是顶着难受劲儿，硬是自己付了钱。

可是回家后，浑身前所未有的轻松。我小时候家境贫寒，母亲有粗脖子病，医院检查是严重缺血，母亲身体一直不好，家人都说她的身体状况遗传给了我，我从小到大虚弱无力，睡眠不好，而且睡不醒，总是浑身疲惫。我记得是学法轮功三个月以后，身体

彻底轻松了，走路腿也不沉了，再也没有了疲惫的感觉。

后来花自己的钱就不那么难受了。那时我把皮包分成两格，一格装自己的钱，一格装“公款”，办私事绝不用公款。再后来，花自己的钱成了习惯，包括我个人写信都不用单位的信封。也没人监督，就自然而然的想到法轮功，然后就凭着良心做了。从那往后觉的活得特别明白，特别坦荡，每天都是从心里往外的舒畅。十年来我没再吃过一粒药。女士都爱美美容，我也没有做美容，可是多年没见的人都惊奇地问我：“年轻多了，脸上怎么不长皱纹呢？”

节假日是中国大陆政府部门的“收礼”季节，我们单位也不例外。比如年度检查工作时，下属单位为了要“政绩”，都要对我“表示”一些钱物；下属单位为了申请工程项目，也给我送钱，等等。学法轮功后我一律拒收或退回。有一次，海边的一个下属单位送来鲜鱼，不好退回，我就折钱退回。我也不用公车办私事，有时碰巧用了，就折钱帮助贫困地区。一开始送礼的人看我不收，走路见着我躲着走，担心我到时候不“关照”他们。在考评干部时，我看工作、看人品、看道德，一碗水端平，他们也就放心了、不送了。有人跟我说：“领导要都像你们法轮功这样，社会就好了，国家就好了！”

以前单位里的年轻人，有不会的工作不敢轻易问，因为别人有时故意告诉错误的做法，然后等着看笑话。即使被看了笑话，以后大家见面还得笑脸相对，反正就是勾心斗角，貌合神离，互相戒备，没有什么真心实意。他们对我却很信任，有私人话也和我说说。我就是多看别人的优点，真心为别人好，不传话，有什么流言和是非，到我这就停止。

政府机关每年要评选“优秀公务员”，这个靠大家投票选举，不和利益挂钩。退休前，我连续六年被评为“优秀公务员”。最后那年，只干了半年就到退休日子了，大家仍然评我为那个年度的优秀公务员。这是同事们的真实心声。其实修炼的人早已淡泊了名利，但是我从中看到，人们内心深处还是向往那些纯真、美好的东西。

“我从哪里来？要到哪里去？人来到世间的目的是什么？”千百年来，人们或许都曾思考过这些问题，都在追寻着答案。修炼法轮大法十年来，我从做好人开始，得到了身心的健康，我也知道了法轮佛法修炼的博大精深内涵，是远远超越于此的。我庆幸在有生之年找到了生命的答案。真心希望人们能去了解一下真相，我想每一个善念尚存的人都会感受到真、善、忍的美好。◎（归真）

### 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德从人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

### 什么是法轮功？

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。

对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活品质。

#### 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能

让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，请用动态网突破封锁 <https://fh.polynesia.org.ru>（请通过安全凭证）

动态网可透过Skype加入 [dongtaiwang-ip.go](http://dongtaiwang-ip.go) 为好友来取得

请用动态网突破封锁 <https://fi.matchpointer.com>（请通过安全凭证）

申请国外免费电邮信箱发邮件给 [d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com)

